

## WhatsApp-gesprek 10.2.e – 10.2.e

- 16-03-20 10:14 - 10.2.e | lenW ➤: H 10.2.e ik heb dit weekend een brief geschreven voor de commissaris Valean. Ligt nu bij DBO, moet asap naar de M.
- 16-03-20 10:14 - 10.2.e | Yes heb ik scherp
- 16-03-20 10:14 - 10.2.e | lenW ➤: Oké, thnx!
- 16-03-20 10:14 - 10.2.e | Laat het weten als M akkoord is
- 16-03-20 10:15 - 10.2.e | lenW ➤: Ok, of als ik iets moet doen
- 16-03-20 10:15 - 10.2.e | Haha ja dan ook 😊
- 16-03-20 10:16 - 10.2.e | So far nog eerst maar eens inloggen - dat lukt de hele ochtend niet.. 🙄
- 16-03-20 10:16 - 10.2.e | lenW ➤: Ik heb net een leenlaptop gehaald
- 16-03-20 10:17 - 10.2.e | lenW ➤: Wil je een hardcore?
- 16-03-20 10:17 - 10.2.e | lenW ➤: Hardcopy\*
- 16-03-20 10:17 - 10.2.e | Ik heb hem op de mail
- 16-03-20 13:58 - 10.2.e | lenW ➤: Versie met track change staat in hprm
- 16-03-20 13:59 - 10.2.e | lenW ➤: Graag je reactie
- 16-03-20 14:27 - 10.2.e | Ha 10.2.e herziene briefje geakkordeerd. Graag nog appjw voor me laten voorbereiden aan Valean waarin ik verwijs naar de verzonden brief en kort de hoofdlijn aankaart. Dit om de urgentie te onderstrepen.
- 16-03-20 14:28 - 10.2.e | Van de minister: kan jij even voorstel voor een app aan mij sturen?
- 16-03-20 14:33 - 10.2.e | lenW ➤: Ok, ik ga het doorsturen aan 10.2.e van de pv
- 16-03-20 14:33 - 10.2.e | Dank! En graag ook de sms aan Valean
- 16-03-20 14:33 - 10.2.e | lenW ➤: Ok
- 16-03-20 14:34 - 10.2.e | lenW ➤: Klopt het dat er woensdag een groot corona debat is in de Kamer?
- 16-03-20 14:35 - 10.2.e | Ja
- 16-03-20 14:36 - 10.2.e | lenW ➤: Wie coördineert dit vanuit luchtvaart?
- 16-03-20 14:36 - 10.2.e | Geen idee
- 16-03-20 14:36 - 10.2.e | lenW ➤: Ok
- 16-03-20 15:29 - 10.2.e | lenW ➤: Gaat M de brief nog ondertekenen?
- 16-03-20 15:54 - 10.2.e | It is done. We will adopt it Wednesday as guidelines. Looking forward for your support!
- 16-03-20 15:55 - 10.2.e | Reactie van Valean 🖱
- 16-03-20 15:59 - 10.2.e | lenW ➤: Ik spreek 10.2.e zo.

16-03-20 15:59 - 10.2.e |enW ➤: Kan Valean op iets anders gereageerd hebben? Iets uit de sms?

16-03-20 16:01 - 10.2.e |Dear 10.2.e, today I sent your office a formal letter in which I urge the Commission to come up with a proposal for alleviation of (financial) obligations under Regulation 261 on passenger rights. We need to take action soon to aid EU airlines. I expect that we can come to a decision on this matter on Wednesday during our video conference. Best regards, Cora

16-03-20 16:01 - 10.2.e |Dit heeft ze gestuurd

16-03-20 16:02 - 10.2.e |IMG-20200316-WA0003.jpg (bestand bijgevoegd)

16-03-20 16:03 - 10.2.e |enW ➤: Thnx, ik vraag zo 10.2.e

16-03-20 16:03 - 10.2.e |Gesprek met Valean: komt er snel aan dus

16-03-20 16:03 - 10.2.e |Nu nog in interservice bij EC

16-03-20 17:32 - 10.2.e |enW ➤: De brief is verstuurd aan Valean om 16.19u.

16-03-20 17:37 - 10.2.e |Hebben we al iets ontvangen van de Cie?

16-03-20 17:37 - 10.2.e |enW ➤: Nee.

16-03-20 17:37 - 10.2.e |enW ➤: 10.2.e verwacht morgen

17-03-20 11:58 - 10.2.e |Hebben we al iets gezien uit Brussel?

17-03-20 12:01 - 10.2.e |enW ➤: Nog niet. Vraag staat uit bij 10.2.e

17-03-20 19:51 - 10.2.e |enW ➤: Ik heb niks meer gezien vandaag over 261 uit Brussel. 10.2.e stuurde net een terugkoppeling, maar daarbij geen passagiersrechten

18-03-20 18:18 - 10.2.e |enW ➤: Hi 10.2.e, er zit een nota bij jou in de lijn over passagiersrechten. Morgenochtend wordt erover gesproken in ons MT (actualisatie? Uit de lijn halen?). De nota is gisteravond aan haar dossier voor de transportraad gevoegd, en de belangrijkste punten zaten in haar spreektekst. Nu graag even niks mee doen, morgen weet ik meer

18-03-20 18:20 - 10.2.e |IMG-20200318-WA0009.jpg (bestand bijgevoegd)

18-03-20 18:20 - 10.2.e |Deze?

18-03-20 19:41 - 10.2.e |enW ➤: Ja

19-03-20 08:37 - 10.2.e |Laat even weten wat er uit het MT komt, zeker ook bv. mbt een eventuele aanwijzing aan ILT.

19-03-20 08:38 - 10.2.e |IMG-20200319-WA0000.jpg (bestand bijgevoegd)

19-03-20 08:39 - 10.2.e |Maw wat kunnen we nationaal nog doen

19-03-20 11:35 - 10.2.e |enW ➤: PTT-20200319-WA0008.opus (bestand bijgevoegd)

25-03-20 09:38 - 10.2.e |enW ➤: Hi 10.2.e Jan Hendrik heeft m'n nota goedgekeurd in hprm. Daarin oa gevraagd besluit aanwijzing ILT

25-03-20 09:39 - 10.2.e |Ja zie hem staan

25-03-20 09:39 - 10.2.e |Moet ook zsm Kamerbrief over komen

25-03-20 09:39 - 10.2.e |enW ➤: Ok!

25-03-20 09:39 - 10.2.e |Dan kunnen we die icm antwoorden op kamervragen lacin ook uitsturen

25-03-20 09:40 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Vragen over pakketreizen?

25-03-20 09:43 - 10.2.e [redacted] Ja

25-03-20 09:47 - 10.2.e [redacted] Neem aan dat wij daar ook op meekijken/schrijven gezien de link met de aanwijzing

25-03-20 09:47 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Die zijn voor EZK neem ik aan?

25-03-20 09:47 - 10.2.e [redacted] Ja

25-03-20 09:47 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ok

25-03-20 09:47 - 10.2.e [redacted] Maar dat moet wel gecoördineerd worden dus

25-03-20 17:01 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Heb jij al iets terug gehoord van de minister?

25-03-20 17:12 - 10.2.e [redacted] Nee ligt nog bij N

25-03-20 17:13 - 10.2.e [redacted] M

26-03-20 10:14 - 10.2.e [redacted] M is akkoord

26-03-20 12:18 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: 11.1  
[redacted]

26-03-20 12:19 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: 10.2.e11.1  
[redacted]

26-03-20 12:21 10.2.e [redacted] 11.1  
[redacted]

26-03-20 12:30 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: 11.1  
[redacted]

26-03-20 15:00 - 10.2.e [redacted] IenW ➤:  
<https://twitter.com/MinisterieEZK/status/1243165235550306305?s=20>

26-03-20 15:00 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ter info

27-03-20 08:52 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ha 10.2.e goedmorgen!

27-03-20 08:52 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ik heb 10.2.e geïnformeerd dat de aangepaste brief aan de IG in het dossier in hprm staat

27-03-20 08:53 - 10.2.e [redacted] Top dank!

27-03-20 12:34 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ik heb een Kamerbrief&Nota geschreven mbt de aanwijzing ILT.

Ik begreep dat er bij voorkeur één keer per week Kamerbrieven uitgaan. Klopt dat?

Wanneer is de volgende keer? Ivm beslistermijn

27-03-20 12:39 - 10.2.e [redacted] Zet beslistermijn maar op na het weekend

27-03-20 12:39 - 10.2.e [redacted] Op de achtergrond zijn ze aan het nadenken hoe Kamerbrieven over Corona gestructureerder verstuurd kunnen worden, maar daar hebben we nog geen richtlijn voor ontvangen.

27-03-20 12:48 - 10.2.e [redacted] IenW ➤: Ok

30-03-20 11:02 - 10.2.e lenW ➤: Hi 10.2.e, de Kamerbrief aanwijzing ILT heb ik aangepast. Staat in rondzendmap 2020/3566

30-03-20 11:26 - 10.2.e 🖱

30-03-20 11:28 - 10.2.e Top, schakel jij nog even met SPZ 10.2.e 11.1

30-03-20 11:28 - 10.2.e 11.1

30-03-20 11:34 - 10.2.e lenW ➤: Ok

30-03-20 12:39 - 10.2.e lenW ➤: Weet je wanneer de Kamerbrief uitgaat?

30-03-20 12:39 - 10.2.e Ligt nu bij m

30-03-20 12:41 - 10.2.e lenW ➤: Gaat ie daarna direct naar de Kamer, of wordt het met andere brieven samen verstuurd?

30-03-20 14:54 - 10.2.e Direct

30-03-20 16:31 - 10.2.e Brief ligt in de kamer

30-03-20 16:34 - 10.2.e lenW ➤: Mooi. Dank!

02-04-20 09:03 - 10.2.e lenW ➤: IMG-20200402-WA0002.jpg (bestand bijgevoegd)

02-04-20 09:48 - 10.2.e lenW ➤: 10.2.e ik zie dat m'n nota over gesprekken met transportministers en Valean is gelezen door de minister. Weet jij of de gesprekken al zijn gepland, en zo ja wanneer?

02-04-20 09:52 - 10.2.e Scheuer is iig vanmorgen al

02-04-20 10:45 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

02-04-20 10:45 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

02-04-20 10:45 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

02-04-20 10:45 - 10.2.e lenW ➤: Dat schrijft 10.2.e zojuist. Kan ik een nummer van secretariaat M doorgeven?

02-04-20 10:50 - 10.2.e lenW ➤: Hm. laat maar, hij heeft het inmiddels via een ander kanaal

02-04-20 15:49 - 10.2.e lenW ➤: Heb je al een terugkoppeling gekregen toevallig?

03-04-20 11:43 - 10.2.e lenW ➤: Ter info. Secretariaat Valean geeft aan dat het gesprek vanavond kan rond 18.30u. DBOmin heeft dat bericht ook

03-04-20 11:51 - 10.2.e 🖱

06-04-20 10:36 - 10.2.e lenW ➤: Ha 10.2.e is het gesprek met Valean vanmiddag definitief?

06-04-20 10:52 - 10.2.e Engelbrecht spreekt ze vanmiddag, Valean staat ook als reservering in de agenda

09-04-20 13:01 - 10.2.e lenW ➤: Ha 10.2.e alles goed? Ik heb weer een stukje proza geschreven over vouchers, graag jouw aandacht daarvoor 😊

14-04-20 17:32 - 10.2.e lenW ➤: Ha 10.2.e, mijn nota met burgerbrief zit nog in de lijn bij DBO (2020/4296). Op zich zit er geen haast bij de beantwoording van die specifieke brief, maar

DCO wil de beantwoording graag gebruiken voor andere communicatie zoals op Twitter. Daarom graag jouw aandacht hiervoor, dank!

15-04-20 10:36 - 10.2.e lenW ➤: Consumentenbond en ANWB: veel mis met vlieg vouchers [https://www.telegraaf.nl/financieel/2105186326/consumentenbond-en-anwb-veel-mis-met-vlieg-vouchers/?utm\\_source=whatsapp&utm\\_medium=referral&utm\\_campaign=whatsapp](https://www.telegraaf.nl/financieel/2105186326/consumentenbond-en-anwb-veel-mis-met-vlieg-vouchers/?utm_source=whatsapp&utm_medium=referral&utm_campaign=whatsapp)

15-04-20 10:38 10.2.e lenW ➤: 10.2.e geeft aan dat de minister graag een korte reactie wil geven. Zou je de beslistermijn voor de nota met burgerbrief op vandaag willen zetten?

De laatste alinea daarin is relevant voor de reactie op het telegraaf artikel

15-04-20 10:46 - 10.2.e 🖱

23-04-20 18:26 - 10.2.e lenW ➤: Nota is aangepast en met akkoord van 10.2.e Ligt bij Jan Hendrik

23-04-20 18:26 - 10.2.e lenW ➤: Rondzendmap 2020/4887

24-04-20 08:47 - 10.2.e lenW ➤: Jan Hendrik is akkoord met de nota en brief. Ligt nu bij SG

28-04-20 17:51 - 10.2.e 11.1

28-04-20 17:52 - 10.2.e lenW ➤: DI heeft nog niks.

28-04-20 17:52 - 10.2.e lenW ➤: Ik heb net zelf aan m'n Franse collega gevraagd of hij een terugkoppeling heeft

28-04-20 17:52 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

28-04-20 17:52 - 10.2.e 11.1

28-04-20 17:53 - 10.2.e Dat gaat het snelste

29-04-20 11:17 - 10.2.e lenW ➤: Hi! De minister zou vanochtend met Scheur gaan bellen. Heb jij al iets gehoord hierover? We willen graag snel het statement uitsturen

29-04-20 11:21 - 10.2.e Secretariaten zijn nog bezig

13-05-20 15:09 - 10.2.e lenW ➤:  
<https://twitter.com/vestager/status/1260535634315354114>

13-05-20 15:10 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 15:10 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 16:56 - 10.2.e lenW ➤: Brief zit in hprm, rondzendmap 5665

13-05-20 18:31 - 10.2.e lenW ➤: Ik zet de brief naar DBO door in hprm, opdracht van Jaco om namens Jan Hendrik af te doen

13-05-20 18:31 - 10.2.e lenW ➤: Ligt nu dus bij jou

13-05-20 18:31 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 18:34 - 10.2.e Ok

13-05-20 18:35 - 10.2.e En zag nog tweede optie in de map

13-05-20 18:35 - 10.2.e lenW ➤: Nee

13-05-20 18:35 - 10.2.e 11.1

13-05-20 18:35 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 18:36 - 10.2.e lenW ➤: Het is nu alleen ter ondertekening

13-05-20 18:37 - 10.2.e IMG-20200513-WA0012.jpg (bestand bijgevoegd)

Maar dit is dus niet meer de nota dan?

13-05-20 18:37 - 10.2.e lenW ➤: Nee

13-05-20 18:57 - 10.2.e lenW ➤: Wil je het laten weten als de brief uitgaat? Dan kan ik mijn relaties informeren, voordat ze het uit de media horen.

13-05-20 19:44 - 10.2.e M heeft gereageerd, graag een nieuwe versie ( ook een revisie versie!) in de rondzendmap plaatsen. kan jij een seintje geven als ze erin staan

13-05-20 19:44 - 10.2.e Leg ik het weer voor aan M

13-05-20 20:08 - 10.2.e lenW ➤: Ik heb een nieuwe versie aan Jaco en 10.2.e gestuurd

13-05-20 20:09 - 10.2.e lenW ➤: Wil jij meelesen?

13-05-20 20:09 - 10.2.e lenW ➤: Dank voor de tip over revisies! Ik was al begonnen zonder

13-05-20 20:38 - 10.2.e Als je een versie hebt lees ik graag mee

13-05-20 20:38 - 10.2.e lenW ➤: Staat in de rondzendmap

13-05-20 20:46 - 10.2.e IMG-20200513-WA0017.jpg (bestand bijgevoegd)

Deze passage graag schrappen

13-05-20 20:46 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:47 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:51 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:51 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:51 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:51 - 10.2.e lenW ➤: Ok

13-05-20 20:52 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:53 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 20:55 - 10.2.e lenW ➤: Verder is ie akkoord?

13-05-20 20:57 - 10.2.e 11.1

13-05-20 20:59 - 10.2.e lenW ➤: Jan Hendrik. Staat in de nota. Jaco appt net dat hij nog overlegt met JH

13-05-20 20:59 - 10.2.e Ok

13-05-20 21:29 - 10.2.e lenW ➤: Nota staat weer bij jou

13-05-20 21:30 - 10.2.e lenW ➤: 11.1

13-05-20 21:30 - 10.2.e | lenW ➤: 11.1

14-05-20 12:21 - 10.2.e | lenW ➤: KLM gaat weer mogelijkheid bieden om geld terug te krijgen bij geannuleerde vlucht

<https://www.ad.nl/economie/klm-gaat-weer-mogelijkheid-bieden-om-geld-terug-te-krijgen-bij-geannuleerde-vlucht~acbbe6fb/>

19-05-20 18:27 - 10.2.e | lenW ➤: Hi 10.2.e graag jouw aandacht voor rondzendmap 5753. Dat had donderdagavond spoed.

Maar jouw collega wilde een nota erbij waardoor het bleef liggen. Ik was een paar dagen vrij en heb dat dus niet gezien.

11.1

19-05-20 22:12 - 10.2.e | IMG-20200519-WA0006.jpg (bestand bijgevoegd)

19-05-20 22:12 - 10.2.e | Hier de opmerking van de minister

19-05-20 22:12 - 10.2.e | 11.1

19-05-20 22:22 - 10.2.e | lenW ➤: Vouchers worden wel genoemd in 261

19-05-20 22:28 - 10.2.e | lenW ➤: IMG-20200519-WA0008.jpg (bestand bijgevoegd)

19-05-20 22:28 - 10.2.e | lenW ➤: Dit is de toevoeging

19-05-20 22:28 - 10.2.e | lenW ➤: 11.1

19-05-20 22:28 - 10.2.e | lenW ➤: 11.1

19-05-20 22:30 - 10.2.e | Hoe zouden jullie het dan formuleren?

19-05-20 22:30 - 10.2.e | lenW ➤: 11.1

19-05-20 22:36 - 10.2.e | lenW ➤: Heb je nog iets van mij nodig nu?

19-05-20 22:39 - 10.2.e | Nee ik zal de minister even informeren

19-05-20 22:39 - 10.2.e | lenW ➤: Ok.

19-05-20 22:40 - 10.2.e | Dank voor je zoekwerk!

27-05-20 13:36 - 10.2.e | lenW ➤: Ha 10.2.e met EZK samen is een antwoord richting Europese commissie in de maak op hun brief van 14 mei. Nota met antwoordbrief ligt nu bij Jan Hendrik, deadline voor verzending is morgen

27-05-20 13:36 - 10.2.e | lenW ➤: Rondzendmap 6150

27-05-20 13:44 - 10.2.e | Ok, gezien de zeer beperkte termijn voor de minister, wanneer ontvang ik die?

27-05-20 14:43 - 10.2.e | lenW ➤: JH weet ervan, maar nog onbekend wanneer hij het leest

27-05-20 16:12 - 10.2.e | Stuk ligt bij M

27-05-20 16:18 - 10.2.e | Gezien de korte termijn/krappe deadline adviseer ik in het vervolg wel om de minister in een eerder stadium mee te nemen. Als de deadline dan lastig haalbaar blijkt kunnen we altijd kijken wat we kunnen organiseren om het niet op het laatste moment aan te laten komen.

27-05-20 18:33 - 10.2.e De minister is akkoord, geef jij het door aan ezk zodat zij de brief kunnen versturen?

27-05-20 18:33 - 10.2.e Dank!

27-05-20 19:06 - 10.2.e IenW ➤: Okay!